
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

Škola: OŠ Ivan Goran Kovačić, Vinkovci 

Razred: 2. 

Vjeroučiteljica: Nevenka Iličić, dipl. teolog 

Nastavna cjelina: Isusovi prijatelji     

Nastavna tema: Mnogi su povjerovali Isusovoj ljubavi i dobroti      

Nastavna  jedinica: Navještaj Isusove ljubavi      

 

Ključni pojmovi: Isusove riječi i djela 

 

CILJ: Shvatiti da je Isus osoba koja mijenja svijet, samo ako mu dopustimo pristup u naše srce. 

 

ISHODI: 

Obrazovni/kognitivni:  

-učenik će opisati što je Isus činio 

-učenik će nabrojati komu je pomagao 

Odgojni/afektivni:  

-učenik će spoznati da Isus okuplja različite ljude 

Djelatni/psihomotorički:  

-učenik će navesti načine na koje prihvaćamo Isusa 

Metodički sustav:   Interpretativno-analitički   

        

Oblici rada: frontalni, individualni 

 

Aktivnosti učenika: molitveni početak, čitanje teksta, razgovor o pročitanom tekstu, 

zapisivanje 

 

Nastavne metode: usmeno i pismeno izražavanje, čitanje teksta, razgovor  

 

Nastavna sredstva: udžbenik, radna bilježnica 

 

Nastavna pomagala:  ploča, kreda, bilježnica 

 

Korelacija: unutarpredmetna (prvi i drugi razred) 

 

 

 

Plan ploče:  



Navještaj Isusove ljubavi 

Isus: 

-poziva na obraćenje 

-naviješta Radosnu vijest 

-naviješta da nas Bog ljubi 

-propovijeda 

-pomaže drugima, hrani ih 

-liječi bolesne i nemoćne 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: 

1. Opiši što je Isus činio 

2. Nabroji kome je pomagao 

3. Navedi koga sve Isus okuplja 

4. Na koje sve načine prihvaćate Isusa 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

- Program katoličkoga vjeronauka u osnovnoj školi, Hrvatska biskupska konferencija, 

Zagreb, 2003.; 

- Nastavni plan i program za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, 

Zagreb, 2006.; 

- Primjena Blomove taksonomije znanja u nastavi, Elvira Nimac, PDF dokument sa 

stranice www. azoo.hr/images/razno/elviranimac.doc 

- HNOS, vjeronauk za drugi razred, radna nekolektirana verzija, 1. kolovoza 2006. 

- Udžbenik za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole „Rastimo u 

zahvalnosti“, Glas Koncila, Zagreb, 2014., 46. 

- Radna bilježnica za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole „Rastimo u 

zahvalnosti“, Glas Koncila, Zagreb,2014., str. 32. 

 

Izvori za pripremanje učenika:  

- Udžbenik za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole „Rastimo u 

zahvalnosti“, Glas Koncila, Zagreb, 2014., 46. 

- Radna bilježnica za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole „Rastimo u 

zahvalnosti“, Glas Koncila, Zagreb,2014., str. 32. 

 

 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA: 

 

1. Molitveni početak  

2. Motivacija  



3. Najava teme  

4. Prvi susret s tekstom 

5. Kratka stanka 

6. Izražavanje prvih dojmova 

7. Interpretacija u užem smislu 

8. Sinteza  

9. Aktualizacija  

10. Molitveni završetak  

 

III. TIJEK SATA 

 

1.  Molitveno-meditativni početak 

 -   znak križa, Oče naš 

   

 

2.   Motivacija:  

 Sigurno ste u životu imali priliku primiti neku vijest. Što bi to bila vijest? Kakve sve 

vijesti možemo primiti? Što saznajemo iz neke vijesti? Tko ju sve može prenositi?  

 

3.  Najava teme: 

 Danas ćemo čuti kako je Isus prenosio Radosnu vijest ljudima i kroz zajednički rad 

otkriti na koji je to način činio. 

Vjeroučiteljica stavlja naslov na ploču: Navještaj Isusove ljubavi 

   

4.  Prvi susret s tekstom 

Vjeroučiteljica izražajno čita biblijski tekst iz udžbenika, str. 46. Nakon toga slijedi 

kratko razmišljanje o pročitanom. 

 

5.Kratka stanka: 

 Učenici kratko razmišljaju o pročitanom tekstu. 

 

6.Izražavanje prvih dojmova  

 U razgovoru djece i vjeroučiteljice, djeca iznose svoje prve dojmove o pročitanom 

tekstu.  

 

7. Interpretacija u užem smislu 

 Vjeroučiteljica postavlja nekoliko pitanja kako bi potaknula učenike na dublje 

shvaćanje teksta i njegove bitne poruke: o čemu govore ovi biblijski tekstovi, koga to Isus 

okuplja i što naviješta, kako ga slušatelji doživljavaju, što Isus čini ljudima i zašto te koje 

zadatke daje, što je središte Isusova djelovanja i naviještanja? 

 

8.Sinteza 

 Djeca navode, a vjeroučiteljica zapisuje, što su naučili ovoga sata o Isusovom 

djelovanju. 

 

9.  Aktualizacija 



Djeca crtaju u bilježnicu srce kao simbol ljubavi. U srce trebaju upisati na koji će način 

slijediti Isusa 

Nakon crtanja srca, djeca dobivaju zadaću u Radnoj bilježnici str. 32. 

 

10.  Molitveni završetak:  

   Pjesma:    Isus najljepše ime…………  

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

V. PRILOZI 

      

             

 

 

 

 

 

 

 

 


